

# ÎN SPRIJINUL CETĂȚENILOR

Campanie de informare, desfășurată de *Serviciul Public de Asistență Socială Curtea de Argeș* cu privire la serviciile sociale din structura sa, violența în familie, monitorizarea atât a copiilor ai căror părinți sunt plecați la muncă în străinătate, cât și a celorlalți copii din unitatea administrativ teritorială, în vederea identificării situațiilor de risc în care aceștia sunt, ori ar putea fi expuși.

**Servicii sociale aflate în structura și subordinea SPAS**

Centru de zi pentru recreere pensionari



Centru de zi Sf. Justinian



Violența domestică, numită și deseori violență familială, violența intra-familială sau violența intimă, este una dintre cele mai larg răspândite forme de violență din societatea modernă.

Efectele violenței asupra copiilor



Indiferent de modul de manifestare, violența domestică este un fenomen care afectează invariabil și copiii. Ori de câte ori un părinte, este abuzat de partener, copiii vor fi afectați atât vizibil, cât și în moduri mai puțin previzibile. Atunci când un părinte este abuzat (jignit, certat, împins sau lovit) copiii trăiesc o stare puternică de anxietate ce implică trăiri diverse: confuzie, stres, frică, rușine, timiditate, etc. Foarte adesea copiii se simt vinovați fie că nu-și pot proteja mama, fie că ei ar fi cauza abuzurilor.

Creșă Posada



Centrul de zi Acces



Monitorizarea copiilor în vederea identificării situațiilor de risc în care aceștia sunt, ori ar putea fi expuși

Copiii ai căror părinți sunt plecați la muncă în străinătate



Toți copiii din raza administrativ teritorială SPAS Curtea de Argeș

Conform legislației în vigoare, *Serviciul Public de Asistență Socială Curtea de Argeș* evaluează, monitorizează și analizează situația tuturor copiilor din unitatea administrativ teritorială, precum și modul de respectare a drepturilor acestora, în vederea identificării situațiilor de risc în care aceștia sunt, ori ar putea fi expuși.

Începând cu data de 1 ianuarie 2014, este obligatorie delegarea drepturilor și îndatoririlor părintești pe perioada în care părinții copilului sunt plecați la muncă în străinătate. (Art. 104,105 din Legea 272 /2004 privind protecția și promovarea drepturilor copilului – Republicată).

**COPILUL** MEU E SINGUR ACASA